## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «УСИНСК» РЕСПУБЛИКИ КОМИ

21 марта 2025 года

№ 457

О внесении изменений в постановление администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 28 декабря 2023 г. № 2561 «О Перечне субсидий на иные цели, предоставляемые бюджетным и автономным учреждениям муниципального округа «Усинск» Республики Коми»

В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного Российской Федерации, руководствуясь 9 Устава кодекса статьей муниципального округа «Усинск» Республики Коми, постановлением муниципального округа «Усинск» Республики администрации от 2 октября 2024 г. № 1686 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления бюджетным И автономным условий учреждениям муниципального округа «Усинск» Республики Коми субсидий на иные цели», администрация муниципального округа «Усинск» Республики Коми

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации муниципального округа Республики Коми «Усинск» 28 декабря 2023  $N_{\underline{0}}$ 2561 OT Γ. «О Перечне субсидий на иные цели, предоставляемые бюджетным и автономным учреждениям муниципального округа «Усинск» Республики приложение 62 Коми» изменения, дополнив ПУНКТОМ следующего содержания:

- «62. Субсидия на государственную поддержку организаций, входящих в систему спортивной подготовки в рамках реализации отдельных мероприятий ведомственного проекта «Модернизация и укрепление материальнотехнической базы организаций физкультурно-спортивной направленности в Республике Коми.».
- 2. Общему отделу разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Исполняющий обязанности главы округа «Усинск»

В.Г. Руденко